

河北体彩助力乡村振兴活动在元氏县启动

本报讯 民族要复兴,乡村必振兴。河北体彩作为国家公益彩票的坚定践行者,始终秉承“公益体彩 乐善人生”的品牌理念,致力于将公益精神融入社会发展的每一个角落。8月24日,以“迈开步 动出彩”为主题的河北体彩助力乡村振兴活动在石家庄市元氏县南佐大集正式启动。

南佐大集起源于明朝嘉靖年间,因其历史悠久且规模庞大,素有“太行第一集”的美誉。启动仪式当天,集市上人声鼎沸,摩肩接踵,各种商品琳琅满目,令人目不暇接。

在启动仪式现场,河北体彩通过文艺演出、健康检测、体育互动等多种形式吸引赶集群众驻足参与,并为参与互动的村民免费发放运动礼包。活动当天累计赠出1400余份运动礼包和500张即开型体育彩票,总价值超过18万元。此外还有“乐小星”现身赶集,随机与集市摊主或村民互动,介绍责任彩票和体彩公益金小知识。

据了解,河北体彩已连续7年开展了助力乡村振兴活动,自2018年以来,河北体彩通过文艺演出、指导科学健身、修建体育场地、捐赠体育器材,以及为贫困乡村的孩子们送去助学金和学习用品等方式,累计支持乡村55个,投入资金超过320万元,在丰富村民业余文化生活、增强村民体质等方面做出了探索和尝试,以实际行动助力乡村发展。



■活动现场。体彩中心供图

2024年适逢中国体育彩票全国统一发行30年,截至7月31日,河北体彩今年已筹集公益金25.79亿元。体彩公益金除用于支持群众体育和竞技体育发展外,还被广泛用于补充全国社会保障基金、教育助学、乡村振兴、医疗救助、残疾人事业、红十字事业等惠及百姓民生的方方面面。

未来,河北体彩将始终坚守为民服务初心,牢牢把握国家公益彩票的方向和定位,秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨,勇担当、善作为,为讲好乡村发展故事、办好利农利民实事勤耕不辍,为助力乡村振兴事业贡献更多的体彩力量。

(张月霞)

河北体彩助力承德“小黄鸭欢乐跑”

本报讯(记者 张月霞)近日“小黄鸭欢乐跑”在河北省承德市避暑山庄东侧的迎水坝举行,此次活动由B.Duck小黄鸭欢乐跑联合河北体彩、承德共青团共同举办。

活动现场设置了体育彩票微光助力点及多个趣味打卡点和补给站,让参与者在享受运动的同时,也能感受到浓厚的氛围。完成挑战的勇士们还有机会获得丰富的奖品,精美的纪念品和实用的运动装备,成为他们参与这场欢乐盛宴的最佳见证。

活动中,参与者身着黄色的运动服,冲过起跑点,像成千上万只“小黄鸭”。这一以经典萌宠为主题的活动,将跑步这项运动变得不再单调,而是充满了趣味性和互动性。

此次活动还特别设置了亲子组别,鼓励家长们带着孩子一

起参与。在奔跑的过程中,家长与孩子相互鼓励,共同面对挑战,不仅增进了亲子关系,也让孩子们在运动中学会了坚持与勇气。这样的经历,无疑将成为他们童年中最宝贵的记忆之一。

据了解,“小黄鸭欢乐跑”是一场跑步比赛,更是一次传递快乐的公益活动。活动部分收益将捐赠给儿童慈善机构,为需要帮助的孩子送去温暖和关爱。

一直以来,中国体育彩票都积极践行责任体彩的理念,致力于各类公益活动。此次河北体彩对“小黄鸭欢乐跑”的大力支持,也是其践行公益使命的又一体现。体彩用实际行动诠释着“公益体彩,乐善人生”的品牌理念,让爱心汇聚,让快乐相伴为助力健康中国建设贡献着自己的力量。

邯郸中心“体彩+”项目大赛初选圆满结束

本报讯 为推动体育彩票传统渠道优化转型,提高广大代销者对“体彩+”工作的积极性,深化代销者对“体彩+”的认识,切实发掘和推广一批“有名、有形、有实、有惠”的“体彩+”优秀项目,河北省体彩中心于近日组织开展了“体彩+”项目大赛。邯郸中心积极响应省中心要求,接到通知后立即开展工作部署,深度解读相关文件,要求各小组为单位开展工作,专管员积极挖掘本片区优秀项目,进行推荐上报。

经选拔推荐,全市共挖掘了包括主题特色店、便民服务店、文化沙龙店、体育服务店、健康体验店5种类别的14家代销网点的体彩+项目。近日,邯郸体彩对各小组提报的参赛项目进行

初评。由市中心组织5名初选评审人员参与评审,参与选拔的代销网点通过代销者现场PPT讲解的形式介绍了本站参赛优势及网点内“体彩+”项目开展情况。评审人员从项目创新性 & 项目实际效果评估两个维度进行评审打分。

邯郸中心相关负责人表示,通过项目大赛,不仅进一步完善了参赛网点店内体彩+项目,展示了网点风采,也指明了邯郸中心“体彩+”项目深度发展的方向,通过“体彩+”项目大赛的开展,带动所有网点积极思考,善于创新,为购彩者提供额外服务吸引新购彩者进店,不断提升服务质量,为网点营收创造新的动力。

(张月霞)

丢失声明

河北省体彩中心秦皇岛中心体彩销售网点1303010183101投注站,因业主张永齐本人保管不慎,将编号03-036593设备押金专用收据丢失,声明作废。

河北省体彩中心秦皇岛中心体彩销售网点1303006833101投注站,因业主肖峰本人保管不慎,将编号03-022335设备押金专用收据丢失,声明作废。

河北省体彩中心秦皇岛中心

2024年8月28日

